DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

HiEE
2055 &Y

A5 T~RASER

2654 & >
BBk =5k
334

2651 B >
o = A VS 4
ERER D HIR%

2671 8 >
LEd

2657 B 4
IR, FanRE BH
A

2674 B4 4
BRI

1061 B! >
ERTSHMBITET
AR B R

8792 # >

SideControl #i==
SafuBERETES

6519 B >
SEMERERI A=
B, —fyhissk={(\h
e FE A )

474 | ZH | cn | 2025-01-21] 06

© Christian Biirkert GmbH & Co. KG, {REBEXHIF

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

SaAITERTIE

« ERTIERIFMRRUIER, FIAnEkiEAILkE

- & NAMUR 1 1SO 5211 #RfhoiEn]

« AJfEfC 1061 BUUERIR (tRRIEpREL)

- ETLANIEE 8791/8792/8793 B SIDE Control ZE{i38
- ATEX 2014/34/EU

HRR P ITAN - RE SR ST RN BRI REL S BRTAE.

BISi5e

2055 ESHEBITRETIWER— N REREUERSEHLEEESETIE—
5 I1SO 5211 tRERIBAYREOERMY. BT SEDFIRIGEEH
1, BEmimiEsE 90°, BIh, xhetzsIr] BT R(FRMNAILLAIR, FIanTkiE.
IR, LEoh, TREEHUTRRIARTS 8791/8792/8793 RFIRINERIXBESHER.
ZHTHIEATECE 1061 RINRIRVERIRG, ATAFRIEIRA.

iBEFEEMEE >


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2654
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2654
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2654
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2654
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2651
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2651
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2651
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2651
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2671
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2671
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2671
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2657
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2657
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2657
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2657
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2674
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2674
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2674
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=1061
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=1061
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=1061
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=1061
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8792
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8792
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8792
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8792
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=6519
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=6519
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=6519
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=6519
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=6519

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

RE
1. BHBEASH 3
2. NS 3
2.1, —RZiReER 3
22. EtE 3
2.3. T 3
24. BB 3
3. =HiTheE 4
4. ¥ 4
41.  Burkert resistApp 4
42,  13RhEER 5
5. RY 6
6. THaEHEIR 9
6.1. ZTSBEEE 9
6.2. IEEEREME 10
7. FmiEiT 10
7.1, ThEEMRA 10
8. IJHIER 11
8.1.  Burkert M_LrEIE 11
8.2.  Burkert FEERi%EREY 11
83. iTEE% 12
SUERBHATHING 12
BTG 12
84. TR 12
1061 BB ER 13
8792 BUEfIRS 13
8792/8793 BUENRERAEM 13
6519 BUFBHLHE) 13
iBE~ERRR > 2|15


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

1. EHEASH

P aiSiE
R~ BEER, BENET 5. R #E 7\,
74
HATHHD FRIERESEES
s NBR (FKM #0 Silicone BIR/ERIZft)
EE BEW
BEER, BENET 4. #H EE 4’|,
THREEE
IERAE 90°, AEF -5°~5° F] 85°~95°
BERE BNERAIE 10°
SRED SUERHATHM : 2.5~8 bar
SIFEIERHITHING, HENHE—ESSREIRG,
NESE
EHINER KT EN T BN EETIEESS
SEEO/SEEOMEE
SEEO EZHOS NAMUR VDE/VDI 3845
=i 822 NAMUR VDE/VDI 3845 iR
&I IEC FR1E 1SO 5211 fnfE
INEFIFETE
Fig BEZER, BSNET “2.4. [FF" 5 3 @,
BiRSxE
RERE NBR: -40°C~+80°C (tRf)

FKM: -15°C~+ 150 °C (mJREskig(t)
Silicone: -60°C~+80 °C (FJRERIR(L)

2. JNEMFSHE
2.1. —HiEH

- HiAR, DAEHUTIMANEESREME. RAXE, Hi1 iR minErramEnIttsae.

« FFRTETT BRI ERAEAREL TRIBNESRF S 1.

2.2. BatE
HRIEEATA NS, FRASNBIES.

2.3. trfE
FFERREA AR RS S HIE R ERT AR B AU I A0/ SRR BB R S AR AR E.

24. [h1E

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

SNIE i388

aik: Bhig
@ ATEX:

112G Ex h ICT6 Gb
IEC 61508:SIL 3 Capable

iBEFEEMEE >

3|15


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 BY —
burkert
3. =EHIThEE
B 5488
2 (A) =HITHEE A (SF A)
SR @/
LW R
E LSBT EE XA
2B $=§IThEE B (SF B)
EI:W BB THSER TS B/
e R BB TH
=HITEE | (SF 1)

2(A)(P)
- -
1(P),(A)

4. #H

4.1. Biirkert resistApp

iBEFEEMEE >

g@nﬁiﬂﬂﬁzﬁﬁ/ KR
FEREBRT MR

Biirkert resistApp——Tib 31t

TAEEAN AR RIS MRAEM T SEEFIMTA D ? AT EEAE resistApp FRIGIE

BRIN BRFIMREIAES.

SZEMEIETL ST

4115


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://country.burkert.com?url=ds-resistapp

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

4.2. s8R

18

ON
0

]
VAt e
VA=ti=pa=]
=
HEg
HE
AR
HE
e
R ($ATRER)

10 O EIE (3HITER)
11 B

12 & (BHIEER)

13 O (HESP)
14 O EE (AHIER)
15 HB@E (ATIER)
16 128 (ADIRER)

df

(4

(M)

LOGJ\I@U‘I-&WN—‘%

17 AR

18 S| (EE)
19 E e

20 | EE

21 O BE (iF=])
22 HE (BF)
23

24 OEE (imzs)

iBEFEEMEE >

.

,&)

N\

)
N

ﬁ

DR

R
)

17 16 15 14

=
m

N O N NN PN MNNMNMNDNMNDN-_a AaAa aaa aa aaaaaaaaq

tRERE

PA 2B#|

PA 8%l
SS304

SS304
T72¥E8 POM
BEs
T72%% POM
#45 51X
T7E%% POM
THEBREZ NBR
#20 4
T7E%¥ POM
THERZ NBR
THEGREZ NBR
SS304

SS304

SS304
T72%% POM
f£R Silicone
ADC12
THESEL NBR
T72%% POM
SHESHN
THESR NBR

P

=

=S 3
= 4

19 20 21

FLUID CONTROL SYSTEMS

22 18 23 24 25 26

FKM &t&Bs/Silicone FERR
EEN

FKM &i#&2/Silicone BERR
FKM &itgf/Silicone BERR

FKM S
B
FKM &t&B2/Silicone FEfR

FKM &#&B/Silicone FEf%

HEEEAEH

x x x

xX X

| | xX X X |

xX | X

xX | X

5|15


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

25  ims
26 e

X &
— =

iBEFEEMEE >

2
8

ADC12
SS304

RERFRE

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

6|15


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B! Eijrkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

09 D1

20

- .g_{@r@f

o o ]

24

118 | 55 Cia
M6 d12 4-M5x8
H 1 p—y
3 ¢
[ i | i ¢
- ‘
T

R 7 (fRtEhiRA) RI7 (REBURA, mIRERIEM)

4-M5x8 4-M6x10
FO3 FO5

4-M6x10

FO5|850

O11 D1

=1

&
T

i

T

r @— i
ﬁ NAMUR G1/4 23] B N h Ea R

Fah 8 A

NPARN; o/ oo
i d ‘

12

122 | 285 365 |
24

L=1135 (DA)

L=145 (SR)

qp 4-M5x8

T .

j@
2

I
It 4@ P

R 12 (tEhRas) R 12 (RRENRAE, AINEREH)

HEERRRE > 7115


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 84 o

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS
i
L i}
|
} 4-M6x10 | —
i 4-M5X8 4-M5x8 24
T o6
a
B > O
a
N
Y D0 9 9

=

.

\‘i.\‘“\“\

RN

N
\

D1

h

A40 =
a
: 5
i 3\
N 0]
e e N
of [ \) 4 )
@ UV W,
D
NAMUR G1/4" NAMUR G1/2"
R s ‘A ‘B ‘01‘5 ‘F ‘G‘H ‘I ‘J ‘K ‘L ‘M‘N ‘h ‘z ‘Q ‘ISO SiEEQ
52111

20 @52 30 415 20 92 65 30 80 36 50 M5x8 M6x 10 11 @155 14 149 @40 F03/05 NAMURG Ya
35 263 36 47 20 108 72 30 80 50 (70 M6x10 M8x13 14 ©19.7 18 168 @40 F05/07 NAMURG Y
50 @75 42 53 20 1195 81 30 80 50 (70 M6x10 M8x13 14 ©19.7 18 184 @40 F05/07 NAMURG Y
75 283 4 |57 20 129 92 30 80 50 (70 M6x10 M8x13 17 @24 21 204 @40 F05/07 NAMURG Y
110 292 50 585 20 1365 98 30 80 50 (70 M6x10 M8x13 17 @24 21 262 @40 F05/07 NAMURG %
160 @105 575 64 20 153 1095 30 80 70 102 M8x13 M10x16 22 @31 26 268 @40 F07/10 NAMURG Y%
255 @125 675 745 20 175 1275 30 80 70 102 M8x13 M10x16 22 @295 26 301 @55 FO07/10 NAMURG Y4
435 @ 140 75 77 20 192 1375 30 80 102 125 M10x16 M12x20 27 @367 31 394 @55 F10/12 NAMURG Y4
665 @ 160 87 87 20 217 158 30 80 102 125 M10x16 M12x20 |27 @367 31 458 @55 F10/12 NAMURG %

1000 @190 103 103 30 260 189 30 130 - 140 - M16x25 36 @495 40 528 @80 F14 NAMUR G ¥
1200 @210 113 113 30 285 210 30 130 - 140 - M16x25 36 @495 40 532 ©80 Fl14 NAMUR G ¥
1800 @240 130 130 30 319 245 30 130 - 165 - M20 25 46 @636 50 602 @80 F16 NAMUR G ¥4
2700 @270 147 147 30 358 273 30 130 - 165 M2 x 25 46 @636 50 722 @80 F16 NAMUR G %2

3800 @300 203 1203 30 378 290 30 130 165 215 M20x25 M20x25 46 @636 60 758 @80 F16/20 NAMURG Y2
5700 @350 230 230 30 438 336 30 130 165 254 M20x25 8-M16x24 55 @636 60 888 @80 F16/25 NAMURG Y2
8000 @400 258 258 30 510 360 30 130 165 254 M20x25 8-M16x25 55 @777 60 930 @80 F16/25 NAMURG Y2

1.) Btz n MERIR 4

SRR > 815


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 84 o

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

6. [EEHEIR
6.1. ESiHRE

| ST AT 90° WHITHIISSIEER [L/stroke]
HhiTHe SIS [bar]
25 3 35 4 4.5 5 5.5 6 7 8
7 DA 0.31 0.36 0.4 0.45 0.49 0.53 0.58 0.62 0.71 0.8
SA 0.14 0.16 0.18 0.2 0.22 0.24 0.26 0.28 0.32 0.36
12 DA 0.52 0.59 0.67 0.74 0.82 0.89 0.96 1.04 1.19 1.33
SA 0.24 0.28 0.31 0.35 0.38 0.42 0.45 0.48 0.55 0.62
20 DA 1.08 1.23 1.38 1.53 1.69 1.84 1.99 2.15 245 2.76
SA 0.49 0.55 0.62 0.69 0.76 0.83 0.9 0.97 1.11 1.25
35 DA 1.77 2.02 2.27 2.52 2.78 3.03 3.28 353 4.03 4.54
SA 0.8 0.91 1.02 1.14 1.25 1.37 1.48 1.59 1.82 2.05
50 DA 2.67 3.05 3.43 3.81 419 457 4.95 533 6.09 6.85
SA 1.11 1.27 1.43 1.43 1.74 1.9 2.06 2.22 2.53 2.85
75 DA 3.95 4,52 5.08 5.64 6.20 6.77 7.33 7.89 9.02 10.14
SA 1.80 2.06 2.32 2.57 2.83 3.09 3.34 36 4.11 4.63
110 DA 6.1 6.97 7.84 8.71 9.58 10.45 11.32 12.18 13.92 15.66
SA 2.6 2.97 3.34 3.71 4.08 4.45 482 5.19 593 6.67
160 DA 8.32 9.51 10.69 11.88 13.06 14.25 15.43 16.62 18.98 21.35
SA 3.75 428 4.81 5.34 5.88 6.41 6.94 7.48 8.54 9.61
255 DA 13.14 15.01 16.88 18.76 20.63 22.5 24.37 26.24 29.98 33.72
SA 5.90 6.73 7.57 8.41 9.25 10.09 10.93 11.77 13.45 15.13
435 DA 22.33 25.51 28.69 31.87 35.05 38.23 41.41 44,58 50.94 57.3
SA 9.57 10.93 12.3 13.66 15.02 16.38 17.75 19.11 21.83 24.56
665 DA 33.19 37.91 42.64 47.36 52.08 56.81 61.53 66.25 75.7 85.15
SA 14.77 16.88 18.98 21.08 23.18 25.29 27.39 29.49 337 379
1000 DA 54.38 62.12 69.86 77.6 85.33 93.07 100.81 108.55 124.03 139.51
SA 23.24 26.54 29.85 33.16 36.46 39.77 43.08 46.38 53 59.61
1200 DA 67.31 76.89 86.47 96.05 105.63 115.21 124.79 134.38 153.54 172.7
SA 28.64 32.72 36.8 40.88 44.95 49.03 53.11 57.18 65.34 73.49
1800 DA 99.18 113.3 127.42 141.53 155.65 169.76 183.88 198 226.23 254.46
SA 42.86 48.96 55.06 61.17 67.27 73.37 79.47 85.57 97.77 109.97
2700 DA 155.74 177.91 200.08 222.24 244.41 266.58 288.75 310.91 355.25 399.58
SA 66.48 75.94 85.40 94.87 104.33 113.79 123.25 132.71 151.64 170.56
3800 DA 200.45 228.97 257.50 286.03 314.56 343.09 371.62 400.15 457.21 514.27
SA 90.1 102.92 115.74 128.57 141.39 154.21 167.04 179.86 205.51 231.15
5700 DA 335.07 382.76 430.45 478.14 525.83 573.52 621.21 668.90 764.28 859.66
SA 153.52 175.38 197.23 219.08 240.93 262.78 284.63 306.48 350.18 393.89
8000 DA 431.24 49261 553.99 615.37 676.74 738.12 799.5 860.88 983.63 1106.38
SA 194.97 222.72 250.46 278.21 305.96 333.71 361.46 389.21 44471 500.21

I8 Q = n*V*(pe+pamb)/pamb, Q: ESEEE, n: EIREL, pe: SIEEH, pamb: XSFEN, V: SEBR
FFXBEEREN : DA —~ 1 x FF (0°~90°) #1 1 x 3% (90°~0°)
SA — 1xFF (0°~90°) 1 1 x 3% (90°~0°) BT 3HEELI

SRR > 915


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

6.2. hEiERELtE

=

T = T{FRd1E) [s], K, =iRE [I/s], V= SEHR ], exh = #5, sup = #5

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

TRAEBHITIN EBERRITIIE #s0
V _

T= Ky x 0.6 Texh= Ky x 0.76 Tsup =T exhx0.6
SEEK E
EBRY D6 08 @10 ¥e TS Yo B % 13
KV [I/s] 04 1 1.3 2 3.5 7.5 13
SHERN
F 0.04 0.08 012 0.21 0.3 043 064 095 1.6 2.5 3.7 59 7.5 11 17 23.8 | 35.1
*x 005 0.11 016 023 034 047 073 088 14 2.2 3.2 54 7.5 9 14 29.7 46.3

7. FmiET
7.1. IpREELAR
EE:

< EHRE.

. BXISHIANESEE, BEENEY (3. EHE E5E 4T,
EIThEE A 1388

T

T
HAL L

—

I

%0 2 BSHENEEAMMENE, FEEHE. RRRiee. SR

MEEO 4 HEE,

O 2 5EXSR (SEESEEERTS) GERSErnEEatEs

o). WECIRETEthERE. SURMIEO 2 HE,

fEITheE B

XTEHITIRE B, HelErsRSEHIThRE A R,

iBEFEEMEE >

10]15


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

AR |

i5t8m |

,__
I
I

I }.':I:%D 2 HSHEENEERWNENE. REEHEIERE. SENED 4 5

,__
I
[

] }H:%D 4 BESHENBEEFATEE. NI IERE. SEMZED 2 #

1

2] te

8. iJHER
8.1. Birkert P _E&ESIE

8.2. Biirkert FEGikRY

iBEFEEMEE >

Biirkert F_LRSIE—EATIE. BRIEEE

TR BRI TIEETRRY Burkert PREEAHID? AT _EREESX 24 /\aIFF
M. MEMEMZZZEF,

SZETELRITIS

Biirkert 7= ik B —RIEHKEISERN" R
IR BETEIIRARREFESENMRIG? R Birkert PRk, EXLERENANGE

TN
=i,

SZEDFHIEF=

11115


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://www.burkert.com/ds-shop
https://country.burkert.com?url=ds-productfilter

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

2055 B

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

8.3. iT&

RIERHITIG

xR

o EHEIThRE | (B 3. iEFITIEET 125 4 ®)

« AINEKIRAEBRA

PTHE  IBNE (BRTFSIEES) wsE B8 iIRsS

\ETJ' 2bar 25bar 3bar 4bar 45bar 5bar 55bar 6bar 7bar 8bar x

| [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [I] i Ikal

7 3 4 5 6 7 8 8 9 11 12 0.04 0.05 0.7 20082925 =
12 5 6 7 10 11 12 13 14 17 19 0.08 011 1 20082926 =
20 8 10 12 16 18 20 22 24 28 32 0.12 016 14 20082927 =
35 15 18 22 29 33 36 40 44 51 58 0.21 023 2 20082928 =
50 20 25 30 40 45 50 55 60 70 80 03 034 27 20082929 &=
75 31 39 47 63 70 78 86 94 110 125 043 047 31 20082930 =
110 45 56 68 90 102 113 124 135 158 181 0.64 073 4.6 20082931 &=
160 66 83 929 132 149 165 182 198 231 264 095 088 63 20082932 =
255 100 125 150 200 226 251 276 301 351 401 1.6 14 89 20082933 &=
435 171 214 256 342 385 427 470 513 598 684 25 22 |13 20082934 =
665 266 332 39 532 598 665 731 798 931 1064 3.7 32 |20 20082935 &=
1000 426 532 638 851 958 1064 1170 1277 1490 1702 59 54 31 20082936 =
1200 532 | 665 798 1064 1197 [1330 1463 1596 1862 2128 7.5 75 |47 20082937 =
1800 769 962 1154 1539 1731 1924 2116 2308 2693 3078 |11 9 67 20082938 =
2700 1170 | 1462 | 1754 2339 2632 2924 3216 3509 4094 4679 |17 14 97 20082939 &=
3800 1526 | 1908 | 2289 3052 3434 3815 4197 4578 5341 6104 238 29.7 110 20082940 =
5700 2285 2856 3427 4570 5141 5712 6283 6854 7997 9139 35.1 46.3 186 20082941 =
8000 3256 4070 4884 6512 7326 8140 8954 9768 11396 13024 52.6 56 289 20082942 =

BIERITING

=

o EHIIEE A (B 3. iEFIINEET 7E5 4 &)

« Bl 6 MEEAN

BT B (RTFSIEES) wEH #e= SNEE BE TS TS

‘ R 5.5 bar 6 bar 7 bar 8 bar F X RO (zlnhee (=lnhe

‘ 0° 20° 0° 90° ©0° 90° 0° 90° 0° 90° . g

| [Nm] [Nm] [Nm] [[Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [Nm] [  [1 [kal

7 5.5 42 63 50 — — — — 47 34 0.04 0.05 1 0.8 20082943 = | 20082962 =
12 8.4 59 97 72 | — — — — 72 47 0.08 0.1 1 1.1 20082944 = | 20082963 =
20 115 66 135 86 |176 176 216 167 148 101 012 016 6 1.5 20082946 = | 20082964
35 204 113 239 148 31 31 381 29 264 178 021 023 6 2.1 20082947 = | 20082965 =
50 287 188 338 238 438 438 539 44 347 253 03 034 6 29 20082948 & | 20082966 =
75 448 266 525 343 679 679 833 652 552 38 043 047 6 3.6 20082949 & | 20082967 =
110 66 38 77 50 100 100 123 95 825 56 064 073 6 5.2 20082950 » | 20082968 =
160 98 54 115 70 147 147 180 136 1206 787 095 0.88 6 6.9 20082951 & | 20082970 &=
255 148 82 174 108 225 225 (276 211 190 127 16 14 6 10.1 20082952 & | 20082971 &=
435 266 157 309 200 397 397 485 376 310 206 25 @22 6 15 20082953 & | 20082972 &=
665 382 209 449 276 583 409 716 543 500 335 37 32 6 24 20082954 & | 20082973 &=
1000 679 403 787 511 1002 726 1218 942 742 480 59 54 6 35 20082955 = | 20082974 =
1200 719 442 | 851 574 1114 /837 1377 110 954 691 75 75 6 55 20082956 & | 20082975 =
1800 1089 727 1283 1 920.0 1669 1306 2056 1693 1330 958 11 9 6 80 20082957 & | 20082976 =
2700 1816 1243 2110 1537 | 2697 2124 3284 2711 1887 1343 17 14 6 118 20082958 & | 20082977 =
3800 2204 1348 2586 1729 3349 2492 4112 3255 2707 1893 23.8 297 6 130 20082959 = | 20082978 =
5700 3155 1744 3726 2315 4868 3457 6011 4600 4313 2972 351 46.3 6 234 20082960 & | 20082979 =
8000 4870 | 2552 5684 3366 7313 4994 8940 6621 6081 3878 526 56 7 360 20082961 & | 20082980 =

iBEFEEMEE >

12115



https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082925
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082926
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082927
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082928
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082929
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082930
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082931
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082932
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082933
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082934
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082935
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082936
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082937
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082938
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082939
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082940
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082941
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082942
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082943
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082962
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082944
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082963
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082946
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082964
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082947
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082965
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082948
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082966
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082949
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082967
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082950
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082968
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082951
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082970
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082952
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082971
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082953
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082972
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082954
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082973
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082955
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082974
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082956
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082975
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082957
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082976
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082958
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082977
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082959
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082978
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082960
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082979
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082961
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=20082980

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

8.4. T

1061 B EHRT

R

s BERIAEANZRESEE

o HitthRASM 1061 B MEiEE,

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

358 TS
MERR HEX) (1061 B) 773151 =
B (NBX) wEMNZR=IBHE/E (1061 ) 773139 =
MERTR (WNEX) WEMRIN_MNRIEEHE (1061 ) 773140 =
NMNERR (BE) (1061 8) 773152 =
ERTR (BE) WEMIN"MN=1B0BMHE (1061 ) 773141 =
MERR (BER) wEMZARIEE#E (1061 &) 773142 =
MERR (BE) (1061 #) , ATEX kK 773153 =
NMERT (BR) HEMRIN_MN=IZHEH®E (1061 8) , ATEX iRA 773143 =
MBS (BE) WEMINTMAIEEHE (1061 8) , ATEX iRK 773144 =
8792 BITE(uzE

FE:

HibhrAiES M 8792 B MEUER.

1588 TS
SideControl NAMUR EfES IR IR (8792 BY) 317985 &
SideControl NAMUR EfiSessiafilzis (8792 &) 317986 =

8792/8793 BIE(NBREEMN

=

EibhRASN 8792 B! » 5 8793 B! MIEE,

L] TS
FAITRERITHMILEEMFS VDI/VDE 3845 (IEC 60534-6-2), AEEHNMER 787338 &
BRZREENRFE VDI/VDE 3845 (IEC60534-6-2), AEENHIR 770294 &

6519 BUEHRHT

T

EHibhRAS T 6519 B MR,
71| ISHs
=@ ArRIESENE, 32 mm, 24V AC, NAMUR (6519 #) 131421 =
=@ AIRIESEE, 32 mm, 110V AC, NAMUR (6519 #) 131423 =
TRISBI—(RIESEN®, 32 mm, 230V AC, NAMUR (6519 8) 131424 =

IHiEEERME > 13|15


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=1061
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773151
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773139
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773140
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773152
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773141
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773142
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773153
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773143
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=773144
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8792
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=317985
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=317986
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8792
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=8793
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=787338
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=770294
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=6519
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=131421
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=131423
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=131424

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

2518 BLGHR{IRNO, A BiESk, 54 DIN EN 175301-803 tRfE

R

HithhkA& 0 2518 B MEUER.

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

REED R+ Lz HBE iTES
@19 FoiEtk (AC/DC) 0~250 V AC/DC 314802 &
|
: |
8 g
[aV]
2
2é.2
35.7 <40
HIRE
iR BE iTs: TS
‘ [mm] FHEH304 PREHEER
EREHE /9 13 93239602 & 93239615 &
ERIEHT 14/9 16 93239603 & 93139616 &
BRIEETE 14/11 16 93239604 & 93139610 &
BRI 17/1 19 93239605 & 93139611 &
ERE /714 19 93239606 & 93139612 =
SRR 22/14 24 93239607 & 93139613 &
SRR 22/17 24 93239608 & 93139615 &
SREETSR 22/19 24 93239609 & 93139617 &
SRR 2717 29 93239610 & 93139614 &
ERETHE 2719 29 93239611 & 93139618 &
EREE758127/22 29 93239612 & 93139619 &
ERIEET5RI 36/27 38 93239613 & 93139620 =
ERItETR 46/36 48 93239614 & 93139621 =
FEEETSE 11/9 13 93100071 & 93239616 =
FEEEHEL 14/ 16 93100072 & 93239617 &
FEEESE 17/ 19 93239625 & 93239618 &
FBUEESEY 1714 19 93100073 & 93239619 &
FBYEE TSR 22/17 24 93100074 & 93239620 &
FBETSEY 22/19 24 93139622 & 93239621 &
RS E 2717 29 93239626 & 93239622 &
FHEETSE 2719 29 93239627 = 93239623 &
FBUEHT 27/22 29 93100075 & 93239624 &

iBEFEEMEE >

14115


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2518
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=314802
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239602
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239615
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239603
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139616
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239604
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139610
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239605
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139611
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239606
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139612
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239607
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139613
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239608
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139615
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239609
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139617
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239610
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139614
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239611
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139618
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239612
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139619
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239613
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139620
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239614
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139621
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93100071
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239616
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93100072
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239617
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239625
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239618
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93100073
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239619
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93100074
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239620
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93139622
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239621
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239626
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239622
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239627
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239623
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93100075
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=93239624

DTS 1000634861 ZH Version: C Status: RL (released | freigegeben | validé) printed: 23.01.2025

2055 B

2055 BifiisH: SRt
I 4.2, #ERRIRES 5 |

HiTERYT iTHS
7 775839 &
12 775840 &
20 775841 =
35 775842 =
50 775843 =
75 775844 =
110 775845 =
160 775846 =
255 775847 &
435 775848 &
665 775849 &
1000 775850 &
1200 775851 =
1800 775852 &
2700 775853 &
3800 775854 =
5700 775855 &
8000 775856 &

iBEFEEMEE >

burkert

FLUID CONTROL SYSTEMS

15115


https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775839
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775840
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775841
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775842
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775843
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775844
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775845
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775846
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775847
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775848
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775849
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775850
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775851
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775852
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775853
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775854
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775855
https://products.burkert.com/?medium=datasheet&type=2055&id=775856

	1.	常规技术参数
	2.	认证和符合性
	2.1.	一般说明
	2.2.	符合性
	2.3.	标准
	2.4.	防爆

	3.	控制功能
	4.	材料
	4.1.	Bürkert resistApp
	4.2.	材料说明

	5.	尺寸
	6.	性能描述
	6.1.	空气消耗量
	6.2.	旋转时间计算

	7.	产品运行
	7.1.	功能概述

	8.	订货信息
	8.1.	Bürkert 网上商店
	8.2.	Bürkert 产品选型
	8.3.	订货表
	双作用执行机构
	单作用执行机构

	8.4.	配件订货表
	1061 型位置显示
	8792 型定位器
	8792/8793 型定位器安装套件
	6519 型电磁阀



